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У сучасному світі, де швидкість змін в економіці, технологіях та 
соціальних процесах змушує підприємства постійно адаптуватися до 
нових умов функціонування, теорія прийняття рішень відіграє ключову 
роль, створюючи базис для розробки методів та інструментів 
ефективного прийняття управлінських рішень. 

Сутність теорії прийняття рішень полягає у вивченні процесів, 
механізмів та методів, які лежать в основі вибору оптимальних або 
задовільних рішень у різних умовах невизначеності та ризику. Вона 
дозволяє ідентифікувати, аналізувати та порівнювати альтернативні 
варіанти дій, враховуючи потенційні наслідки кожного з них, щоб 
вибрати найкращий шлях досягнення поставлених цілей. 

Теорія прийняття рішень, як складова процесу управління, може 
бути визначена як систематичний підхід до аналізу проблем, 
ідентифікації альтернативних варіантів та вибору оптимального 
рішення в умовах невизначеності, обмежень та ризиків. Вона включає в 
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себе вивчення методів та стратегій прийняття рішень, а також 
використання інструментів для обґрунтованої оцінки варіантів та 
мінімізації можливих негативних наслідків [2]. У контексті управління, 
теорія прийняття рішень допомагає керівникам і менеджерам 
здійснювати ефективні та обґрунтовані рішення з метою досягнення 
стратегічних цілей підприємства. 

Функції теорії прийняття рішень різноманітні та взаємопов’язані. 

Пізнавальна функція допомагає зрозуміти природу та структуру 
процесу прийняття рішень, виявляючи основні принципи та 
закономірності, що керують цим процесом. Прогностична функція 

спрямована на визначення можливих наслідків різних варіантів рішень, 
дозволяючи підприємствам передбачати майбутні події та адаптуватися 
до них. Оптимізаційна функція забезпечує вибір найефективнішого 
рішення з усіх доступних альтернатив, максимізуючи досягнення цілей 

при мінімізації витрат та ризиків. Комунікативна функція підкреслює 
важливість обміну інформацією та взаємодії між усіма учасниками 
процесу прийняття рішень, сприяючи збалансованому та 
обґрунтованому вибору. 

Методологія прийняття рішень охоплює широкий спектр 
підходів та інструментів, від аналітичних моделей до інтуїтивних та 
творчих методів. Використання кількісних методів, таких як 

математичне моделювання та статистичний аналіз, дозволяє оцінити 
альтернативи на основі об’єктивних даних. Водночас, не можна 
недооцінювати, роль інтуїції та досвіду особливо в умовах 
невизначеності, де не всі фактори можуть бути кількісно оцінені. 

На практиці теорія прийняття рішень знаходить застосування у 
різноманітних сферах діяльності, від стратегічного планування до 
оперативного управління, від фінансових інвестицій до управління 
людськими ресурсами. Приклади її успішного застосування 

можна знайти в бізнесі, державному управлінні, охороні здоров’я, освіті, 
ІТ сфері та ін. [1-3]. 

Отже, прийняття рішень є важливою складовою процесу 

управління, яка вимагає комплексного підходу до аналізу та вирішення 
проблем. Вона об’єднує в собі знання та методології з різних сфер, 
надаючи управлінцям інструментарій для ефективного вирішення задач 
у динамічному та непередбачуваному середовищі. Прийняття рішень, 

як важлива частина управлінської діяльності, вимагає не лише 
аналітичних здібностей, але й творчого підходу, здатності до 
критичного мислення та готовності до ризику. 
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Успіх у прийнятті рішень залежить від глибокого розуміння як 
внутрішніх, так і зовнішніх чинників, що впливають на підприємство, 
вміння оцінити потенційні наслідки рішень та здатності до проведення 
збалансованого аналізу різних альтернатив. 

Таким чином, прийняття рішень як складова управління є 
ключем до побудови гнучких, адаптивних та інноваційних підприємств, 
здатних досягати своїх цілей у швидкозмінному світі. 

Подальші дослідження та розвиток у цій сфері мають велике 
значення для посилення ефективності управління, забезпечуючи 
підприємствам перевагу в умовах жорсткої конкуренції і високих вимог 
до інноваційності та оперативності. 
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Діяльність вітчизняних малих підприємств протягом останніх 
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